

斯玛特新校区选址中华名枣园

本报讯(记者 赵智和)金秋时节,瓜果飘香。9月10日,中关村丰台园企业斯玛特儿童美术全新旗舰直营校区在中华名枣园揭牌。据了解,这是斯玛特在丰台落子的首家建设在自然生态园中的直营校区,是斯玛特践行SMART教育的自然生态实践基地,同时也是斯玛特儿童美术落地百科教育、美德教育、艺术教育、陪伴教育和户外教育五大教育板块的全新载体。

记者了解到,中华名枣园位于丰台区北宫镇太子峪环岛西侧,是“两山”论转化在丰台的具体案例。园区占地面积772亩,集生态资源保护、现代生态农业、生态科普旅游功能于一体的现代农业生态观光园,呈现着生态保护与产业发展良性互动,印证了“绿水青山就是金山银山”的生动实践,具有良好的示范作用。

沿着盘曲蜿蜒的小径登上山顶,走进斯玛

特儿童美术校区,独特的原生木质房屋,宽敞明亮的大厅,干净整洁的教室,整齐又色彩斑斓的绘画颜料以及充满奇思妙想的艺术创作,这里的一切,都能让家长和孩子从喧嚣的都市生活中抽离出来,步入一个充满自然气息的艺术乐园。俯瞰整个园区,如同走进一个绿色的世界,漫山遍野的枣树一望无际,白枣、冬枣、葫芦枣挂满枝头,仿佛世外桃源一般,伫立在宁静的绿洲之中。

“这里地理位置优越、自然环境优美,我们将始终秉承‘用父亲的心做教育’的理念,给孩子充分展示自我的空间,在斯玛特专业美术教师的指导下,用画笔捕捉园区四季更迭的美景,从春日的嫩绿到秋日的金黄,让每一幅作品都记录着自然的色彩和孩子们的成长。”斯玛特创始人王志说,“我们让孩子们在享受绘画乐趣的同时,也能够深刻理解到人与自然和谐共生的

重要性,让每一个孩子都能找到属于自己的艺术语言,用画笔描绘出心中的世界,同时也会尊重和保护环境我们赖以生存的自然环境。”

王志表示,未来,斯玛特也将不断挖掘园区地理环境优势,充分发挥自身教育资源及研学优势,研发和创设更多亲子陪伴和户外研学课程内容,打造一个融合科普教育、文化传承、艺术展示、教学实践、露营体验、生活市集、采摘活动、户外拓展、人才培养及展览展示等多种业态为一体的综合旗舰校区。

据了解,斯玛特是丰台发展伙伴链长单位,也是京蒙协作的践行者。今年,研究设计扎赉特旗首条研学线路,组织首批“京蒙协作小使者”研学团队从北京启程飞赴扎赉特旗。9月3日,斯玛特在丰台推介“扎赉特旗农文旅研学项目”。同时,扎赉特旗斯玛特国际营地揭牌并为自然生态研究组核心专家颁发聘书。

特级教师李秉国教育思想实践研究汇报暨第8届历史教育首师论坛在北京十二中举办 首都历史教育者齐聚一堂 弘扬教育家精神

本报讯(实习记者 姜欢)9月11日下午,以“弘扬教育家精神 强化育人使命担当”为主题的“特级教师李秉国教育思想实践研究汇报暨第8届历史教育首师论坛”活动在北京市第十二中学举办。活动由首都师范大学“首都优秀历史老教师研究”课题组、北京市教育学会陶行知教育思想研究专业委员会、北京教育学院丰台分院主办,北京市第十二中学承办。首都历史教育者齐聚一堂,以师为主线,以史为命题,就李秉国老师研究成果及新时代历史教育相关议题展开了深入研讨,并从中汲取智慧与力量。

首都师范大学教师教育学院书记张琪、北京十二中教学副校长曾拥军分别就“首都优秀

历史老教师研究”课题项目历史和北京十二中的发展史进行了回溯,旨在引发历史教学的情感认同与理性思考,深耕历史老教师的教育思想,薪火相传,继往开来。

“李老师在我心中俨然就是灯塔一般的人物。我无数次被李老师的人格魅力和他的教育情怀深深地打动”……活动现场,北京十二中历史教师韩丽、罗晓静,丰台分院历史教研员安然和北京市丰台区长辛店学校历史教师王新华分别就李秉国“东北学子,闪耀京华”的人生经历、“图示教学,创新求真”的教学风采、“塑造心灵,润物无声”的教育智慧和“薪火相传,烛照后人”的教育传承展开汇报,在场的教师们都深受感

动与鼓舞。

首都历史教育前辈代表朱尔澄、李明赞、李晓风、张静分别分享了自己曾经与李秉国之间的交往互动,既感慨斯人已逝,又以前辈之态为后辈指点方向。

“历史教师不能只当教书匠,不能只是教学生历史知识,让学生单纯记诵,而是要把立德树人根本任务放在首位。”首都师范大学历史学院教授叶小兵基于我国的国情和政策发展认为,“这是中国特有的教育家精神,这些精神聚焦于教育工作者的理想信念、道德情操和价值追求,聚焦于教育工作者的育人智慧、实干态度和奉献精神。”

丰台区集体资产资源流转服务信息

西罗园街道 马家堡东路底商

出租资产:
资产类别:房屋资产
资产编号:H2024010200758
资产名称:丰台区西罗园街道马家堡东路底商
资产位置:丰台区西罗园街道马家堡东路底商
建筑形式:楼房
资产使用状态:空置
建筑面积(平方米):767.89
占地面积(平方米):767.75

出租基本信息:
招租编号:ZBHXXGGZ202312040050
招租名称:丰台区西罗园街道马家堡东路底商

开始日期:2024-01-02
截止日期:2024-12-31
是否有规划手续:是
建筑年代:2014
是否为住宅:否
是否抵押:否
装修情况:简装
拟租期限(年):3
附属设施情况:水,电,暖
拟租房屋价格(元/平方米/天):2.3

出租条件与承租方资格要求:
拟征集承租方个数:不限
拟出租房屋面积(平方米):147.46
付款要求:年付
水/电/气/热/物业费费用承担方式:
乙方承担
资产使用用途要求:便民服务业
与出租相关的其他条件:
中央空调制冷制热费:120元/平方米/年,物业费:5元/平方米/月
承租方资格条件:承租方需在丰台区纳税

意向金要求:
出租方要求意向承租方支付意向金:要求意向金额设定为:50000元
意向金支付期限:承租方审核通过后5个工作日内
关于该项目的更多信息,欢迎垂询。客服电话:010-87095851
(扫描小程序,查看详情)



一“拍”即合 “羽”您同行

选手们灵活应变、默契配合,在赛场上尽情挥洒汗水。

本报讯(通讯员 郑一烁)为推动六里桥街道体育事业蓬勃发展,增强广大居民群众身体素质,掀起全民健身活动新高潮,9月11日,“健康羽动,乐享生活”六里桥街道社区杯羽毛球比赛在龙源飞扬羽毛球馆挥拍开赛。本次羽毛球友谊赛设置为“男双、混双”比赛,参赛的25支队伍通过年龄分组的方式进行比赛,一起挥洒汗水,共同为荣誉而战。目光聚焦赛场,精彩的比赛已火热开场。选手们手拿球拍,时而猛烈进攻,时而飞身扑救,时而灵活跑位,时而大力扣杀,大家在场上尽情挥洒汗水,展现出高超的球技和精湛的配合,更展现出自己对运动的热爱。

新发地市场蔬菜供应充足 叶类菜价格回落

本报讯 自7月下旬以来,蔬菜价格持续走高,受到雨水等的影响,包括大白菜、圆白菜、生菜等蔬菜的价格都出现了明显上涨。9月9日,记者在新发地市场蔬菜专委区了解到,部分蔬菜价格开始有所回落。

价格下降的主要是一些叶类菜,前期高温多雨,蔬菜易腐,损耗增加,产量下降;近期易腐现象减轻,损耗减少,成本降低,价格均有程

度不同地下降。“根茎类的蔬菜正处在收获期,产能特别充足,价格比较平稳,处在一个稳中回落的趋势。”新发地农产品批发市场相关负责人介绍。

此外,整体价格运行平稳,但是就具体品种来看,则是涨跌互现。比如茄果类是先开花后结果的蔬菜,涨多落少,主要原因是缺乏接续上市蔬菜的支撑。目前为止,只有

黄瓜、茄子的价格进入下降区间,黄瓜价格下降是因为产量不断增大,价格前期相对较高,为后续回落预留了较大空间;茄子中的圆茄、广茄前期高温多雨影响了坐果率,在气温逐渐转凉以后,坐果率上升,产量增加。总体而言,生产周期较短的蔬菜,恢复的速度会快一些;生长周期较长的蔬菜,恢复的速度会慢一些。

曝光台

中秋归家 这些行为要不得

中秋节小长假即将到来,不少人已经踏上了归家的旅途,但在车站、景区、公园等公共场所,经常会出现随意占座等不文明现象。这些行为不仅影响了市容市貌,也为他人出行带来了不便。

在此提醒大家,文明城市创建离不开生活在城市的每个人的努力,希望大家都能文明出游,带着文明出门,收获快乐回家。



北京丰台 文明新风 讲文明 树新风

社会主义核心价值观
富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

关爱未成年人

关爱未成年人 关爱祖国未来

关爱儿童: 强化师德师风, 开展多样教育; 慈善捐助, 支教助学; 用心关爱, 呵护成长。

丰台街道文明城区领导小组办公室